
設問番号 回答数

1 44

2 10

3 0

4 6

5 0

6 2

7 1

設問番号 回答数

1 49

2 0

3 1

4 0

5 12

6 1

設問番号 回答数

1 8

2 39

3 35

4 0

ホームページ

その他

無回答

Ｑ３　ご参加いただいて、いかがでしたか。（複数回答可）

設問内容

障害者雇用に一層興味を持った

障害者雇用に理解が深まった

参考になる情報があった

特に思うことはなかった

新聞「県からのお知らせ」

民間企業

障害者福祉施設・団体

学校・教育機関

国、地方公共団体の機関

個人

その他

無回答

Ｑ２　本日のセミナー開催については、どちらでお知りになられましたか。（複数回答可）

設問内容

ダイレクトメール

市政広報ふくい

設問内容

令和７年度　ふくい障害者雇用推進セミナー　受講者アンケート
開 催 日：９月19日（金）
開催場所：福井県自治会館
参 加 者：72名

Ｑ１　勤務先等について、以下からひとつ選び記号に〇をつけてください。

民間企業

70%

障害者福祉施

設・団体

16%

国、地方公共団

体の機関

9%

その他

3%
無回答

2%

Ｑ１ 勤務先等について、以下からひとつ選

び記号に〇をつけてください。

0 10 20 30 40 50 60

ダイレクトメール

市政広報ふくい

新聞「県からのお知らせ」

ホームページ

その他

無回答

Ｑ２ 本日のセミナー開催については、どちらでお

知りになられましたか。（複数回答可）

その他の回答例

・福井労働局

・ハローワーク

・職場の上司からの案内

・県からのメール

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

障害者雇用に一層興味を持った

障害者雇用に理解が深まった

参考になる情報があった

特に思うことはなかった

Ｑ３ ご参加いただいて、いかがでしたか。

（複数回答可）



設問番号 回答数

1 3

2 3

4 0

5 3

設問番号 回答数

1 18

2 39

3 1

4 0

5 5

あまり有用ではなかった

まったく有用ではなかった

無回答

特になし

無回答

Ｑ５　講演会については、いかがでしたか。

設問内容

大変有用だった

有用だった

3-③ 助成金の活用について 24

3-④
福井県障がい者等雇用環境
整備支援事業について

21

受賞者挨拶

3-①
ともに働く仲間として
～もにす認定取得への取り組み～ 39

3-②
精神・発達障害しごと
サポーター養成講座

40

障害者雇用優良事業所等の表彰式

Ｑ４　本日のセミナーで、最も興味や関心をお持ちになられたものは何ですか？（複数回答可）

設問内容

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

障害者雇用優良事業所等の表彰式

受賞者挨拶

ともに働く仲間として

～もにす認定取得への取り組み～

精神・発達障害しごと

サポーター養成講座

助成金の活用について

福井県障がい者等雇用環境

整備支援事業について

特になし

無回答

Ｑ４ 本日のセミナーで、最も興味や関心をお持ち

になられたものは何ですか？（複数回答可）

大変有用だった

28%

有用だった

62%

あまり有用では

なかった

2%

無回答

8%

Ｑ５ 講演会については、いかがでしたか。

「大変有用だった、有用だった」と

回答された方の割合

90.5％

本セミナーについてのご意見・ご感想（一部抜粋）

・精神、発達障害について理解が深まった。

・大野和光園様の様々な取組が勉強になった。今後、生かせるものがないか検討していきたい。

・精神や発達障害を持つ者に対しての接し方など自分自身も考えさせられる機会になりました。

・他社事例を聞けて参考になった。

・参考になる情報が聞けました。

・雇用後の障害者の方との対応等参考になった。

・精神・発達障害の人とかかわりがあるのに知識不足だったのでためになった。

・細かく説明資料が作ってあり読んだだけで理解が広がった。

・個人的に障害者の雇用に関して、知識不足であることを実感できました。

・精神障害者雇用を今後社内で進めていくにあたって、参考になりました。

・配慮が厳しいと考えていたが、出来ることより始めればよい事が分かった。
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